



«ЕСТЬ БАДЕН-БАДЕН, А ЕСТЬ ГОМЕЛЬ-ГОМЕЛЬ»

ГОМЕЛЬСКАЯ КАРЬЕРА ГРАДСКОГО И БУЙНОВА



На снимке, представленном вашему вниманию, слева направо Александр ГРАДСКИЙ, Владимир ПОЛОНСКИЙ и Александр БУЙНОВ в Гомеле.

В начале 1967 года в Гомеле открылась первая в Беларуси областная филармония. А в конце 1968 года в город над Сожем приехали работать молодые московские музыканты Александр Градский (вокал, гитара), Александр Буйнов (клавишные) и Владимир Полонский (ударные) - все бывшие участники популярной московской группы «Скоморохи». Молодые энергичные артисты в Гомельской филармонии вместе с другими музыкантами создали вокально-инструментальный ансамбль «Лада». В те годы такой несколько прозападный ансамбль, имевший в своём репертуаре много песен «Битлз», не мог долго существовать, и уже в начале 1969 года этот проект был закрыт. Однако Градский, Буйнов и Полонский не покинули Гомель, а были переведены в состав концертной бригады «Сувенир». Весной они съездили в большой гастрольный тур по Закавказью с этим коллективом.

Однако в середине года музыканты решили вернуться в Москву. Александр Градский и Владимир Полонский пополнили

состав знаменитого ансамбля «Весёлые ребята», а Александр Буйнов пошёл служить в армию. В 1973 году Буйнов также вольётся в ряды «Весёлых ребят», но Градский к тому времени уже уйдёт из этого коллектива. Полонский покинет «Весёлых ребят» в 1974 году, а затем будет работать в таких известных группах, как «Араке», «Добры молодцы», «Самоцветы», в ансамблях у А. Малинина, С. Беликова и Л. Лещенко. О сольных карьерах Градского и Буйнова, которые продолжаются и по сей день, известно всем.

Незадолго до ухода московских музыкантов в Гомельскую филармонию в июне 1969 года в качестве солиста эстрадной бригады «Сувенир» был принят молодой певец Анатолий Ярмоленко.

МИХАИЛ И ОЛЕГ ГАЗМАНОВЫ



На снимке Олег ГАЗМАНОВ выступает в Гомеле на стадионе «Центральный» в 2017 году.

Несколько лет назад Олег Газманов на стадионе «Центральный» в очередной раз порадовал гомельских зрителей своими зажигательными и проникновенными песнями.

Несмотря на то, что певец и композитор родился в городе Гусеве (Калининградская область) и никогда не жил в нашей стране, он имеет крепкие белорусские корни.

Его отец Михаил Семёнович Газманов родился 18 августа 1924 года в деревне Михалки Мозырского района Гомельской области. Был профессиональным военным, службу закончил майором строительных войск. Ушёл из жизни в 1983 году.

Мать Зинаида Абрамовна родилась 27 сентября 1920 года совсем недалеко от Гомельщины - в деревне Кошаны Кричевского района Могилёвской области. Во время войны была санитаркой в госпитале, затем медсестрой. Фронтовой путь закончила на Халхин-Голе. После войны была врачом-кардиологом, потом терапевтом. Ушла из жизни в 2006 году.

Кроме этого, после окончания Калининградского музыкального училища Олег Газманов четыре года работал звукорежиссёром в группе «Синяя птица», как известно, начавшей свой эстрадный путь в Гомеле.